

■ СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ!

ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ: ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ

В России 1 октября стартовала осенняя призывная кампания.

Как отметил военный комиссар по Тюменскому, Нижнетавдинскому и Ярково-скому районам Алексей Музалевский, призыв граждан на военную службу носит плановый характер и не связан с проведением Специальной военной операции.

Призыв начался 1 октября и продлится до 31 декабря. Срочную службу пройдут порядка 133 тысяч мужчин в возрасте от 18 до 30 лет, не имеющих освобождения или права на отсрочку. Срок военной службы составит 12 месяцев. Все призывники в обязательном порядке проходят медицинское освидетельствование, на котором определяется категория годности к военной службе.

Особое внимание будет уделено вопросам обеспечения всех призывников положенными видами довольствия и имущества. Для качественного питания в столовой сборного пункта организовано трехразовое горячее питание.

Военнослужащие, убывающие со сборного пункта отдельными воинскими командами, будут обеспечены индивидуальными рационами питания на весь путь следования. Также каждый призывник будет обеспечен положенным вещевым имуществом согласно установленным нормам.

В целях своевременного обеспечения положенным денежным довольствием и исключения различных злоупотреблений в данном вопросе всем призывникам выдадут банковские карты с бесплатным СМС-информированием.

С учетом изменения законодательства в части запрета использования военнослужащими смартфонов каждому призывнику рекомендуется с собой брать сотовый телефон без расширенных мультимедийных возможностей, то есть без подключения к интернету, без фотовидеокамеры.

В период призывной кампании в военном комиссариате организована работа консультативно-правового центра, телефон прямой линии по вопросам призыва **8 (3452) 26-63-12**. При обращении призывники и родители смогут получить необходимую информацию и правовую помощь.

Пресс-служба главы района.

■ ОБРАЗОВАНИЕ



ПО ПУШКИНСКОЙ КАРТЕ

В детских школах искусств Тюменского муниципального района успешно реализуется всероссийская программа «Пушкинская карта».

Пушкинская карта – это государственная программа, направленная на культурное просвещение молодежи в возрасте от 14 до 22 лет. Старт программы был дан три года назад – 30 августа 2021 года. Ежегодно на Пушкинскую карту зачисляется 5 000 рублей, из которых 2 000 рублей можно потратить на приобретение билетов в кинозалы на просмотр фильмов российского производства, а также – на посещение музейных экспозиций, театральных постановок и концертных программ. Пушкинская карта действует вне зависимости от месторасположения самих объектов культуры – будь то в Тюменском районе, в Тюмени, в других муниципалитетах региона или в других регионах страны.

Детские школы искусств Тюменского района тоже предлагают различные мероприятия, которые можно посетить по Пушкинской карте. Это могут быть различные мастер-классы по изобразительному и декоративно-прикладному искусству, концерты или выступления творческих коллективов. С актуальной афишей таких мероприятий можно ознакомиться на официальных сайтах Боровской ДШИ «Фантазия», Винзилинской ДШИ «Мечта», Каскариной ДШИ «Ритм», Московкой ДШИ «Палитра», Онохинской ДШИ. Билеты по Пушкинской карте можно приобретать как офлайн, так и онлайн.

Инна ГОРБУНОВА.
Фото из архива Онохинской ДШИ.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



Почетные награды Министерства просвещения РФ и администрации Тюменского района учителям вручила глава «столичного» Ольга Зимина.

ЦВЕТЫ К НОГАМ ПЕДАГОГОВ

В канун Дня учителя в Винзилинском ЦКиД «Вернисаж» чествовали педагогов района. В торжестве приняли участие делегации школ и дошкольных учреждений «столичного», ветераны педагогического труда, официальные лица.

И СЛОВОМ, И ДЕЛОМ

Гостей встречали актеры в роли учителей разных эпох, галантные представители сервис-группы, работали фотозоны. На больших мониторах можно было «полистать» газетные публикации разных лет, посвященные педагогам района. На выставке «Что написано пером» были представлены рукописные альбомы, рассказывающие о жизни образовательных учреждений с середины прошлого века до начала двухтысячных, когда привычными средствами сохранения информации стали компьютер и интернет.

Многие альбомы содержат уникальные свидетельства о работе педагогов, организации образовательного и воспитательного процессов, достижениях учеников, ярких событиях школьных и дошкольных коллективов. Большая часть письменных свидетельств и фотографий сегодня представляет историческую ценность. Такими являются альбомы Винзилинской, Переваловской, Салаирской, Акирявской, Московкой школ и других учреждений. Был на выставке и образец школьной печатной продукции – номер газеты Боровской школы «На Ленинградской, 7».

Районный день учителя прошел под

названием «Педагогическая поэма: от всей души», а его организаторам в рамках официального торжества удалось создать атмосферу искренности и тепла.

Отвечая на вопросы журналистов, виновники праздника делились планами. Директор Горьковской школы Ольга Левченко – выпускница этого учебного заведения, 35 лет работает здесь после окончания университета, 15 лет – в качестве директора. В следующем году у Горьковской школы полувековой юбилей. Ольга Викторовна мечтает организовать достойный праздник.

Заведующий Винзилинским детским садом «Малышок», депутат районной Думы Елена Дремина – из педагогической династии Кобелевых – Дреминых, делится секретами опыта: многообразие забот и задач помогает эффективно организовывать работу и быть в тонусе. Четыре корпуса детского сада «Малышок» посещают 800 детей, коллектив педагогов – 90 человек. Седьмой год в дошкольном учреждении реализуется программа «Здоровое поколение плюс». Интерес к закаливанию вышел за рамки детского сада и приобрел статус общественного движения. Благодаря содружеству педагогов и научных руководителей программу закаливания планируют до-

полнить и расширить.

Торжественную часть открыл хор руководителей образовательных учреждений района, слаженно и вдохновенно исполнивший песню Н. Митина «Гимн учителям».

ВЫСОКИЙ СТАТУС НАСТАВНИКА ДЕТЕЙ

Особенной назвала профессию учителя глава Тюменского района Ольга Зимина. «Во все времена к учителю шли за знаниями, советом и помощью. Эта функция не потеряла значимости и сейчас. Коллектив педагогов района – 1500 человек, своим трудом, победами в конкурсах педагогического мастерства, успехами учеников они доказывают высокий профессионализм и приверженность учительскому делу».

Депутат областной Думы Оксана Величко уверена, что педагоги заслуживают, чтобы все цветы мира положили к их ногам. «Вы выполняете важное государственное дело – воспитываете подрастающее поколение, – сказала она. – Верю, что статус педагога обязательно возрастет и будет соответствовать его высокой роли».

Председатель районной Думы Валентин Клименко назвал педагогов представителями героической профессии. Нет человека, который бы не хранил в памяти имя любимого учителя, который навсегда остается путеводной звездой.

Начальник управления образования администрации района Ольга Буторина рассказала о многочисленных поздравлениях в адрес педагогов от официальных лиц, учреждений образования и научных органи-

Окончание на 2 стр.

■ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Начало на 1 стр.

заций. У многих людей, трепетно относящихся к образованию, есть понимание, что без педагогов подрастающему поколению невозможно определиться с местом в жизни.

Целая группа педагогов на торжестве в Винзилях была удостоена наград.

Почетную грамоту Министерства просвещения РФ вручили воспитателю структурного подразделения Богандинской школы N 1 Ольге Игнатовой, учителю английского языка Каскаринской школы Татьяне Бушмановой, учителю начальных классов Каскаринской школы Марине Ефремовой, учителю физики Боровской школы Татьяне Валитовой.

Почетной грамоты главы райо-



Руководители школ и детсадов исполнили «Гимн учителям».

ные статьи. К этому альбому до сих пор обращаются школьные историки и краеведы. В качестве концертного номера на праздновании Дня учителя в Винзилях в исполнении молодой актрисы театра «Ангажемент» Дарьи Громовой прозвучало письмо-посвящение А.Г. Исаковой учителям военных лет, опубликованное в «Красном знамени» 24 января 1984 г. Слушая выразительную декламацию талантливого исполнителя, многие не могли сдержать слез.

УЛИЦЕ И КНИГЕ БЫТЬ

Уникальный опыт есть в практике Богандинской школы N 1. Он принадлежит учителю геогра-

ЦВЕТЫ К НОГАМ ПЕДАГОГОВ

на удостоена учитель математики из Боровского Татьяна Нихайчик; Благодарственным письмом главы района – учитель физики Винзилинской школы Ольга Буркунова, учитель начальных классов Винзилинской школы Галина Ческидова, ветеран труда, учитель географии Боровской школы Ирина Ступникова.

Благодарственным письмом районной Думы награждены: Гульнара Жапашева из Боровского, учитель русского языка и литературы из Созоново Светлана Миронова, учитель начальных классов Созоновской школы Ольга Неводчикова, инструктор по физической культуре структурного подразделения Созоновской школы Светлана Звягина.

Благодарности департамента образования и науки Тюменской области удостоены: учитель русского языка и литературы Чичинской школы Гузель Зайнулина, учитель географии Червишевской школы Ирина Кимеева, учитель математики Московской школы Елена Корнилова, воспитатель филиала Червишевского детского сада в Онохино Алла Решетникова, учитель начальных классов Каскаринской школы Наталья Бартенко, учитель русского языка Новотарманской школы Наталья Чушева, учитель начальных классов Мальковской школы Яна Юровская, заместитель директора Борковской школы Валентина Мальцева, учитель начальных классов Богандинской школы N 1 Наталья Ковалева, воспитатель структурного подразделения Богандинской школы N 1 Галина Панишева, учитель математики Муллашинской школы Земфира Зулбухарова, ветеран труда, педагог-психолог филиала Новотарманской школы в Салаирке Галина Кононова.

Почетной грамотой управления образования администрации района награждены: воспитатель Боровского детского сада «Журавушка» Светлана Быкова, заместитель директора Муллашинской школы Надежда Нигматуллина, учитель биологии и социальный педагог Червишевской школы Наталья Ягафарова, учитель начальных классов Яровской школы Татьяна Степаненко. Благодарственным письмом управления образования удостоены учитель русского языка и литературы Андреевской школы Регина Халикова, учитель истории и обществознания Богандинской школы N 42, учитель начальных классов Успенской школы Наталья Митина.

ЗВЁЗДЫ, ЗАЖИГАЮЩИЕ СЕРДЦА

Ведущие представили опыт, наработанный в районе, который сегодня не теряет своей актуальности.

В 1974 году в Московской школе был создан отряд «Аэли-



Педагогический стаж выпускницы Горьковской школы Ольги Левченко – 35 лет. 15 из них – она директор учреждения.



Заведующая детским садом «Малышок» Елена Дремина – из педагогической династии. Вместе с коллегами она седьмой год реализует программу оздоровления детей через закаливание.



В фотозоне – учитель биологии и социальный педагог Червишевской школы Наталья Ягафарова. Она – в числе награжденных.

та», членами которого стали семиклассники. Ребята собирали информацию о 80-й Гвардейской стрелковой дивизии имени Суворова, героически проявившей себя в годы Великой Отечественной войны, связывались с ветеранами, поддерживали с ними тесный контакт. Учитель ИЗО Татьяна Падерина, возглавляющая музей, рассказала о большой патриотической работе, которая проводилась в школе, об организации 50 лет назад поиско-

го движения и отряда «Аэлита». Она поделилась воспоминаниями о директоре школы, заслуженном учителе Российской Федерации Иване Николаеве и бессменном руководителе «Аэлиты» Кире Джанбровской. В праздничном зале «Вернисажа» присутствовала правнучка Киры Сергеевны, третьеклассница Маша Джанбровская.

Благодаря инициативе жителей п. Московский и директора Московской школы Дмитрия Ряхова

отряд «Аэлита» в 2023 г. возобновил работу. В этом году члены отряда участвовали в экспедиции по поиску останков солдат Великой Отечественной войны, погибших на полях сражений в Ленинградской области. Число желающих вступить в отряд значительно выросло. Многие ребята из числа «аэлитовцев» стали серьезнее, они ответственнее относятся к учебе, занятиям спортом, порученному делу. Дмитрий Геннадьевич подчеркнул, что начало общероссийскому поисковому движению положено в 2013 году, движению поисковиков Московской школы – более полувека.

Информационное поле региональных СМИ по теме образования в течение многих лет было наполнено благодаря работе журналистов районной газеты «Красное знамя». Их роли на празднике было уделено особое внимание. Среди авторов были сами учителя. В 70-80-х годах активно сотрудничала с «Красным знаменем» учитель начальных классов Богандинской школы

фий, ветерану, почетному работнику общего образования РФ Елене Дурасовой и учителю географии высшей категории Светлане Мальцевой. Елена Николаевна стала организатором в 2003 году поселкового географического турнира. В последние годы она участвует в состязании как член жюри. Среди ее учеников – победители и призеры районных и региональных этапов школьных олимпиад, участники всероссийского этапа. Вот что о своем наставнике написала Светлана Мальцева: «Елена Николаевна сыграла огромную роль в моем профессиональном становлении. Всегда поддерживала, помогала словом и делом, была инициатором множества географических событий и путешествий. Я всегда думала, что о таком наставнике в профессии можно только мечтать, но такой наставник существует в реальной жизни, и это – Елена Николаевна Дурасова».

В праздновании Дня учителя этого года в Винзилях приняли участие победитель областного конкурса «Педагог года – 2024» в номинации «Педагогический дебют. Воспитатель» инструктор по физической культуре Боровского детского сада «Журавушка» Александр Морозов и призер в номинации «Педагогический дебют. Учитель» преподаватель биологии Боровской школы Динара Нурахметова. С успехом молодых коллег поздравила победитель первого районного конкурса педагогического мастерства, состоявшегося в 1991 г., учитель русского языка и литературы Богандинской школы N 42 Галина Созонова, в 1992-м она стала призером областного конкурса, еще через год выступила на республиканском. Галина Васильевна и ее молодые коллеги уверены, что участие в конкурсах расширяет горизонты участников, развивает их профессиональные навыки и связи, повышает мотивацию к успешной работе.

Одно из главных событий торжества этого года – презентация электронной версии книги об учительстве района «Педагог, о котором должны знать все!», работа над которой ведется по поручению главы района Ольги Зиминой. Книга станет бесценным источником информации для детей и взрослого населения, поможет сохранить память о лучших представителях профессии, внесших вклад в развитие образования «столичного».

Пожелание Августы Исаковой о появлении улицы Учительская, высказанное заслуженным богандинским педагогом на страницах «Красного знамени» 40 лет назад, глава района тоже посчитала вполне обоснованным и выразила уверенность, что такая улица на территории «столичного» обязательно появится. Книга уже стала реальностью, значит, и улице Учительская тоже быть.

Татьяна НИКОЛАЕНКО.
Фото автора.

■ СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

НАШИ ГОДЫ, КАК ПТИЦЫ, ЛЕТЯТ

29 сентября замечательная женщина, жительница села Горьковка Любовь Ефимовна Трухина отметила свой 75-летний юбилей.



участием были построены три дома на улице Школьной, Дом культуры, баня, торговый центр и, конечно, школа, в которой учились её дети и внуки. Об этом Любовь Ефимовна говорит с особой теплотой.

В 1976 году в семье родился сын Сергей, и Любовь Ефимовна перешла на работу в совхоз «Роштинский» — сначала кролиководом, затем свиноводом. «Пока мы молоды, у нас хватало сил на всё», — говорит она. Участвуя в спортивных мероприятиях, Любовь Ефимовна много раз становилась призёром районных соревнований, занималась лыжами и зимним многоборьем.

В своей трудовой жизни Любовь Ефимовна удостоена множества Почетных грамот, имеет значок «Победитель социалистического соревнования». Она не раз принимала участие в районных мероприятиях как передовик производства.

Время шло, и наступила пора уходить на заслуженный отдых. Любовь Ефимовну с почётом проводили на пенсию из совхоза «Роштинский».

Сейчас Любовь Ефимовна — счастливая бабушка и прабабушка. У неё 4 внука и 3 правнучки. Она увлечена цветоводством: в 2022 году вместе с дочерью Светланой они заняли второе место в конкурсе «Цветы Тюменского района» в номинации «Династия цветоводов».

Совет ветеранов с. Горьковка от всей души поздравляет Любовь Ефимовну с юбилеем и желает ей крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни!

Надежда ВОРОНЦОВА,
совет ветеранов.
с. Горьковка.

Родилась она в деревне Потаскуево Свердловской области. После окончания школы Люба уехала в Тюмень, где поступила в ПТУ N 15 и стала фрезеровщиком. Ей нравилась работа на моторном заводе, но любовь к деревенскому образу жизни тянула обратно в родные места, и Люба вернулась в деревню, где устроилась работать в детском саду.

«В деревне все друг друга знали, жили весело и привольно», — вспоминает Любовь Ефимовна. Юность для неё — это золотая пора жизни. По соседству жил красивый и весёлый парень Геннадий. Любовь и Геннадий полюбили друг друга и решили жить вместе. В 1971 году у них родилась дочь Светлана. Узнав, что в Горьковке Тюменского района идёт большая стройка, семья в 1974 году переехала в это село.

Поначалу Любовь Ефимовна работала в ПМК-239 отделочником, затем каменщиком. С её



ТЁПЛЫЙ ВЕЧЕР В КАМЕНСКОМ КЛУБЕ

С радостью делимся с вами впечатлениями о потрясающем праздничном вечере, посвящённом Дню пожилых людей, который прошёл в Каменском сельском клубе.

«Пусть осень жизни будет золотой!» — этой программой мы хотели подчеркнуть ценность и значимость представителей наших старших поколений.

Словами поздравления программу открыла глава Каменского МО Е.И. Дорогина, наполнив атмосферу праздника трогательными словами. Это было вдохновляющее начало!

Наши мастера вокального искусства из коллектива «Карнавал» — С. Виденеев, Д. Петров и В. Новик — поразили зрителей

своими выступлениями! А вокальный коллектив эстрадной песни «Созвездие» умилил своей песней.

Программа наших гостей порадовала много ярких моментов: талантливые артисты Е. Герасимова и областной ансамбль чувашской песни «Таван» создали незабываемую атмосферу праздника. Кроме того, вокальный дуэт «Сувенир» из села Луговое покорила сердца гостей песнями под гармонь и добавил вечеру уюта и тепла.

От всей души благодарим наших спонсоров: магазин «Гостинец», ресторан «Skaza», а также магазины «Пятёрочка» и «Магнит», пекарню «Дом хлеба», ООО «Навигатор». Благодаря их участию праздник стал ещё более ярким и незабываемым, и очень-очень вкусным!

Наши гости остались под впечатлением от этого замечательного вечера. Мы надеемся на дальнейшие встречи и мероприятия, которые объединяют поколения, поддерживая традиции и создавая тёплые воспоминания.

Благодарим нашу замечательную ведущую О.И. Титову за прекрасное, душевное мероприятие!

Сельский клуб Каменки.

В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОЖИЛЫХ

В воскресный вечер 29 сентября в сельском клубе деревни Янтык прошёл праздник в честь Дня пожилых.

Его организовали работники клуба совместно с фольклорной группой «Сандугач» с приглашением танцевальной группы «Бумфети» из с. Каскара.

На праздник все пришли с гостинцами, пили чай и смотрели выступление артистов. Ведущий вечера Умар Баширов поздравил собравшихся — самых мудрых, достойных уважения и внимания людей, пожелал всем здоровья, счастья и добра, успехов, удачи и везения во всем.

Юные артисты Аделия Каримова, Иделия Бакирова, Альбина Кучахметова, солистки группы «Сандугач» Рахима Абдуллина,

Рауза Азанова и Зухра Сабилова подарили гостям свои любимые песни. Танцовщицы посвятили гостям три красивых танца. Презентация фотографий из семейных альбомов Разии Сульхарнаевой, Салимы Мухамедьяровой, Галиябану Бакировой, Шамсибану Сагутдиновой, Файмы Сабировой, Амира Юскаева и других всем очень понравилась.

На вечере посвятили песни тем семьям, которые в течение многих десятилетий хранили тепло семейного очага, трудились на благо своего села — это Митхат и Фархинур Рамазановы, Камиль и Булак Юскаевы, Шай-

тулла и Зайтуна Сабиловы, Раис и Малика Сайдуллины, Зайнулла и Нагима Шарафутдиновы, Марат и Марзия Мухамедьяновы, Дамир и Зульфира Шайхелисламовы и др.

Разгадывание загадок, весёлые состязания, игра на гармошке молодого исполнителя Рамзиля Сабилова, игра на баяне Фатиха Мухамедьярова, пляски Сафара Сабилова украсили и разнообразили вечер отдыха.

Гости поблагодарили организаторов за вкусный чай, прекрасный концерт, тепло и уют, обещали еще раз прийти на подобные мероприятия, пожелали веселых встреч, счастья в семье, мира.

Райса РАХИМОВА,
д. Янтык.



С ПОЧЁТОМ И УВАЖЕНИЕМ

Многие богандинцы старшего поколения — это люди с активной жизненной позицией, неравнодушные и деятельные.

Они — бессменные участники клубов по интересам, советов ветеранов, достойно представляют родной поселок на районных конкурсах и мероприятиях. Это люди, которые знают цену радости, с высоты богатого опыта смотрят на жизнь мудро и с оптимизмом, оттого веселиться и радоваться умеют горячо и искренне — праздник для этой аудитории всегда получается теплым и благодарным!

В День добра и уважения гостей старшего поколения принимали в Центре культуры досуга «Премьера». Активистов по традиции чествовали особо, отметив благодарностями главы Богандинского МО Ольги Матовой и председателя местной Думы Татьяны

Гильдерман.

Настоящим подарком для собравшихся стал праздничный концерт коллективов Дворца национальных культур «Строитель» из Тюмени, в котором прозвучали русские народные песни, романсы, инструментальные композиции, музыка и песни советских, российских и зарубежных композиторов. Красивые мелодии, традиционные национальные инструменты подарили гостям массу эмоций и незабываемых чувств.

Закрепили отличное праздничное настроение за чашкой чая под гармошку и любимые песни с частушками.

Ирина РАМИХ,
п. Богандинский.

В АТМОСФЕРЕ ТЕПЛА И ЛЮБВИ

В центре культуры и досуга «Родник» п. Московский прошёл концерт «Нам года не беда».

Поздравления и слова благодарности в адрес пожилых людей, присутствующих в зале, прозвучали от главы Московского муниципального образования Александра Воллберта, а его заместитель Ирина Косарева вручила благодарственные письма победителям конкурса по благоустройству «Цветы Тюменского района».

В Год семьи чествовали тех, кто много лет живет душа в душу, воспитывает детей, внуков и правнуков. 50-летие совместной жизни отметили сразу три супружеские пары Московского МО: Посоховы Михаил Максимович и



Зоя Тимофеевна, Рыбаловы Виктор Николаевич и Светлана Ивановна, Кед Павел Васильевич и Галина Васильевна. Семьям-юбилярам были вручены благодарственные письма и памятные медали губернатора Тюменской

области Александра Моора. Артисты ЦКиД «Родник» подарили зрителям свое творчество. На сцене и в зале царил особая атмосфера тепла и любви.

Петр ВАСЕЧКИН.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШИХ

В п. Боровский 27 сентября состоялось торжественное открытие X спартакиады органов местного самоуправления Тюменского района.



За звание лучших сразятся две группы. В первую входят структурные подразделения администрации и Думы Тюменского района, во вторую – администрации и Думы муниципальных образований.

В программу спартакиады включены 7 видов спорта. Первым видом состязаний стали соревнования по дартсу, шахматам и настольному теннису. В них приняли участие 25 команд.

В дартсе 1-е место занял административный департамент; 2-е место – управление по спорту и молодежной политике, управление по культуре; 3-е место – администрация и Дума Червишевского муниципального образования.

В шахматах 1-е место – департамент имущественных отношений и градостроительства; 2-е место – управление по спорту и молодежной политике, управление по культуре; 3-е место – администрация и Дума Успенского муниципального образования.

В настольном теннисе 1-е место – администрация и Дума Успенского муниципального образования; 2-е место – администрация и Дума Новотарманского муниципального образования; 3-е место – управление по спорту и молодежной политике, управление по культуре.

Следующим видом спартакиады станут соревнования по баскетболу, которые пройдут 25 октября. Спартакиада продлится до 13 декабря 2024 года.

Управление по спорту и молодежной политике.



ПРАЗДНИК В СТИЛЕ ЗОЖ

В поселке Богандинский представители «серебряного» возраста отметили День пожилых людей в лучших традициях ЗОЖ.



Физкультурники старшего поколения приняли участие в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки и скандинавской ходьбе.

В состязаниях по стрельбе из пневматической винтовки первое место завоевал Александр Муратов, второе – Николай Каширов, третье – Геннадий Ипатьев.

А на тропе здоровья физкультурники «серебряного» возраста бодро прошагали 4 километра.

Соревнования прошли по правилам выполнения нормативов и в зачет Всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне». Все участники доказали, что стреляют и могут уверенно и энергично пройти любую дистанцию на «золото»!

По информации спортивной школы № 2.

Кадастровым инженером Сапожниковой Тамарой Ивановной (ИП Сапожникова Тамара Ивановна), г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.106, офис 119, ipsaplama@yandex.ru, тел. 89220629878, № рег.34944 в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка:

- КН 72:17:1701001:257, расположенный по адресу: Тюменская обл., р-н Тюменский, п. Новотарманский, ул. Дачная, участок № 381. Заказчиком кадастровых работ является Огнев В.А., тел. 8-912-993-73-41.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится 8 ноября 2024 г в 11:00 по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.106, офис 119.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться, а также представить обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности в тридцатидневный срок с даты опубликования извещения в газете по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д. 106, офис 119, тел. 89220629878.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ, расположены по адресу:

- Тюменская обл., р-н Тюменский, п. Новотарманский, ул. Дачная, участок № 380;
- Тюменская обл., р-н Тюменский, п. Новотарманский, ул. Дачная, участок № 382;
- Тюменская обл., р-н Тюменский, п. Новотарманский, ул. Дачная, участок № 385.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Костановой Софией Георгиевной (ООО «Земля», почтовый адрес: 625501, Тюменская область, Тюменский район, д. Дударева, пр. Академический, 9, оф. 2; адрес электронной почты: zemla2002@mail.ru; номер контактного телефона 8(3452)22-15-90; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 36901) выполняются кадастровые работы по выделу земельных участков в счет 6 земельных долей, принадлежащих Колосову К.В., площадью по 2,2 га с оценкой по 64 баллогектара, в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:433, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Новотарманское МО.

Заказчиком работ является Колосов Константин Владимирович (почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Купеческая, д. 1; контактный номер телефона 8-904-496-52-26).

Ознакомиться с проектом межевания земельных участков, согласовать размер и местоположение границ выделяемых в счет доли в праве общей долевой собственности земельных участков, вручить или направить предложения о доработке проекта межевания земельных участков, обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет доли в праве общей долевой собственности земельных участков возможно в тридцатидневный срок с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 625501, Тюменская область, Тюменский район, д. Дударева, пр. Академический, 9, оф. 2, в рабочее время с 09:00 часов до 18:00 часов.

При проведении согласования местоположения границ земельных участков при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Костановой Софией Георгиевной (ООО «Земля», почтовый адрес: 625501, Тюменская область, Тюменский район, д. Дударева, пр. Академический, 9, оф. 2; адрес электронной почты: zemla2002@mail.ru; номер контактного телефона 8(3452)22-15-90; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 36901) выполняются кадастровые работы по выделу земельных участков в счет 4 земельных долей, принадлежащих Стойлову Э.А., площадью по 2,2 га с оценкой по 64 баллогектара, в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:433, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Новотарманское МО.

Заказчиком работ является Стойлов Эдуард Анатольевич (почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Семена Дежнева, д. 3, кв. 13; контактный номер телефона 8-922-076-74-76).

Ознакомиться с проектом межевания земельных участков, согласовать размер и местоположение границ выделяемых в счет доли в праве общей долевой собственности земельных участков, вручить или направить предложения о доработке проекта межевания земельных участков, обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет доли в праве общей долевой собственности земельных участков возможно в тридцатидневный срок с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 625501, Тюменская область, Тюменский район, д. Дударева, пр. Академический, 9, оф. 2, в рабочее время с 09:00 часов до 18:00 часов.

При проведении согласования местоположения границ земельных участков при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОДАЮТСЯ дойные козы зааненской породы и петухи. Каскара, тел. 8-904-495-4446.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА выполнит любые виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Строим дома, дачи, беседки, хозблоки. Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое.

*Работаем со своим материалом *Выезд на замер бесплатно!
*Делаем быстро и качественно *Пенсионерам скидка 15-25%

8-969-807-77-73 Виталий

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»: 8-922-477-9379, 69-56-73, 8-982-938-7360, e-mail zagudaeva.tid@bk.ru

ТЕПЛИЦЫ 8-950-487-02-72 8-98-29-19-29-19 РАССРОЧКА БЕЗ % www.zakovka.ru

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Главный редактор Т.В.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 2104 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 15 рублей, в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

34-80-60 - директор-гл.редактор; 34-80-66 - обозреватели; 69-56-73 - отдел продаж, реклама и объявления; (e-mail zagudaeva.tid@bk.ru); 34-80-67 - редактор сайта, участок верстки.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.